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ШЕСТИЙ КОНГРЕС КОМУНІСТИЧНОГО! 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

специфічні риси становища в і 
Індії. Куток робітничо-фармерської молоді іТовариш Разур говорив, що 
Англія намагається тдхулн-и 
верхні верстви селянства. Це

(Кінцева промов* то*. Н. Бухарі на після дискусії над його | правда. Але мені здається. що| 
докладом про міжнародне положення.) ПІОНЕРИ СВІТУ.І товариш Разур перебільшує 

цей процес Насправді відбу-І 
вається процес дальшої пав 
пернзації і це основа прийдеш
ніх революційних вибухів. Це 
також і основа буржуазної 
фронди проти бриті йською • 
імперіалізму.

у демонстраціях, але надто до- влади допомогти голодним ді- 
бре піонери працюють в школі, тям. то-що. #
боровшись з контрреволюцій- З иншн.х країн Америки піо-

По всій земній КУЛІ розкину-1 ського Союзу. В дикій тайзі нимн ■читедями. Вони відмов : нерський рух існує в Мексиці,
далися співати релігійних пі Аргентині, Ураґваї і Канаді, 
сень і співали революційні, во- g кожній

І терну беруть иноді неправиль- і 
ний тон. Я був свідком цього, 
коли обговорювали питання 
про Південну Африку. Ми м\ - 

Дозво.іьте спинитися ще ні сиио тепер рішуче змінити це 
деяких справах. становите.. Від імени конгре-

( Продовження і

ЗНАЧІННЯ РОБОТИ В ПІВ- 
ДЕННІЯ АМЕРИЦІ.

лнсь піонерські організації, в Сибіру, в гарячому Туркестані, 
25 країнах вони працюють за- серед самоідів Далекої Гіівно- 
раз. На ріжних мовах, ріжни- чи, в горах Кавказу, по селах 
ми способами під керовниц- У країни й по великих містах 

ПРО ВІДЕНСЬКЕ ПОВСТАН- твом Комсомолу й комуиістич-

з цих країн нарахову-
ни не хочуть вивчати' закону 
божого", вони

сться по кілька сот піонерів 
1,000. в Урагваї 

800. в Канаді й Аргентині — 
Радянський Сімоз. Кари різка- j по 700), хоч організації тут 
ми і лінійкою не лякають піо-

протестують: (в Мексиці
проти неправдивих чуток провсюди знаходимо дітей ор

них партій, вони виконують! ганізованих в Юні Піонери, 
свою роботу, боряться з капі- У Радянському Союзі піонери 
талістичним ладом

Насамперед я підкреслюю У чи повинні в наших тезах 
проблему південио-американ- поставити в обов язок усім на
ських країн. Ми вже говорили ним товаришам, щоб вони в 
про те, що вперше* на цьому даній галузі провадили прл-

I вильну лінію, нещадно боря-

НЯ ТА “ДІВУ* СОЦІАЛ- 
ДЕМОКРАТІЮ. виникли недавно, пізніш ніж

нерів, не зупиняють їх працю- н pBponj 
вати.провадять велику роботу, ма-

__  ють свої клюби, бібліотеки,
майдани. Все що може робить 

На берегах Жовтого моря в країна Рад дія своїх дітей, 
замученому генералами й бур-1 
жуазієюГ-яСіх країн Китаї, піо-

Що-до дрібніших партій, я і 
вважаю за свій обов'язок ска
зати .кілька слів про австрій-1 
ську. Деякі товариші запитува
ли мене, чи не свідчить «ГЬє 
мовчання про липневе повстан- ! 
ня у Відні про те, що ми змі
нна if свій погляд у цьому пи
танні. Як відомо кожному ТО- І 
варншеві, ми свого часу обго
ворювали австрійське питання.

Працюють вони в школах 
і випускають свої стінні газети.

Так від берегів Жовтого мо
ря до холодної Аляски опері
зують земську кулю організа
ції піонерів.

конгресі так широко репрезеи 
товано південноамериканські1 чись з найменшим проявом 
партії. Звичайно, це свідчить 'расового шовінізму .

Негритянське питання треба

В ДАЛЕКОМУ КИТАЇ. Журнал німецькіх піонерів 
"Барабан'' найстаріше дитяче 
видання

про поширення нашого руху 
по країнах Південної Америки, і вивчати не тільки з погляду 
Ці країни тепер особливо важ Î ситуації у Північній Америці, 
ливі дія нас, бо вони відігрз- л також і в Південній Африці

А В ПАНСЬКІЙ ПОЛЬЩІ...
В ЦЕНТРАЛЬНІЙ ЕВРОПІ.

Польща, де вільно 
працюють буржуазні дитячі 
організації, де бой-скавти гу- *<ож успішно працюють у шко- 
ляють по вулицях і де не до-!'11' Вони Яряться проти вій-1 
зволяють організуватись дітям \
робітників і селян. На кожно- і

.го, хто намагається організу
вати піонерський загін чекаєі 
в'язниця. І все таки в Польщі 
існує піонерська організація, 
що нараховує в своїх лавах 
2,500 дітей, хоч і працює по
тайки від поліції, підпільно.

А далінери зараз працюють в підпіл
1,500 піонерів у Франції та- Іі. Л.лі, то є нелегально, пересліду

вані владою. Всього рік тому 
підчас розквіту Китайської ре- 

! волюції, в Південному Китаї 
нараховувалось близько 123 

при чому виступили дуже енер- тнсяч піонерів. Більшість заго 
пино проти позиції братньої 
австрійської компартії. В ухва
леній резолюції ми зазначили.

ють. хоча й дуже своєрідну, то-що. 
діє в усякім разі дуже велику \

. ролю в світовій політиці. А- ! 
Гресивність в Південній Амери

ДО ПИТАННЯ ПРО СТАНО 
ВИЩЕ В ІНДІЇ. НАУКА Я техніка;ськової ПІДГОТОВКИ школярів 

(а буржуазія хоче, щоб і шко- 
I лярі брали участь у війнах, які 
вона готує). Як і в Німеччині, 
піонери Франції організують 
свої табори, щоб зміцнити здо

ров'я дітей.
Маленька піонерська органі

зація Австрії (250 дітей) зав
дає багато турбот поліції і ка
піталістам. Піонери беруть у- 
часть в ріжних демонстраціях, 
вони переводять по школах мі- 
тінґи протесту проти утиску 
робітників, збирають кошти на 
допомогу безробітних. Полі
ція заборонила в минулому ро
ці піонерську організацію, але 
робота все-ж таки не припиня
ється.

Кілька слів про Індію. Деці ми ьже зазначали; ми зазна
чали також і визвольну війну І які індійські товариші по.іє- 
Нікарзгви проти імперіялістич-1 мізували зі мною і я мушу їм 
ного втручання Злучених Дер- відповісти, 
жав Північної Америки

нів було на селі, чимало їх 
організовувалось і в містах се
ред дітей, що змалку працю- 

шо віденське повстати справді ють по ,2 , більше годин на
було могутнім революційним , в майстернях j „а фа.
рухом мас і що наша партія по- -риках піонери брали участь
винна іА.іа висунути гасло в революційній боротьбі. Вони 
рад під цим гаслом керувати ^ ДІДИЧІВ 3 сіл_ вони
повстанням і т. ин. Певно всі .шили з загонами революційноїтовариші знайомі з цією пезо-,, 1 армії проти мілітаристів,люцією. Мені здається, що в
нас нема жадних підстав пе- Потім настала контр-револю- 
реглядати свій - тодішній по- ц'я Комуністів страчували в 
гляд. Друге питання — чи не Китаі сотнями. В місті Кантоні 
був будьякою мірою ізольова воито’ поранено й заарешто- 
ний цей рух на тій стадії, якої вано піонерів. В провінції 
він досяг? Маси німецького *-хнан кровожадний генерал 
і чехо-словацького пролетарі- Сяо"Д>’-Ін розстріляв 200 піо- 
яту не можна було закликати неРів І понад Л®00 заарешту
єш загального страйку і серед вав багато піонерських заго- 
них не можна було викликати н'в розпалось, інші пішли в 
рішучого масового виступу. П'ДІ1Ілля, щоби там допомагати 
З цього погляду віденське по- робітникам і селянам в іхніи 
встання було до певної міри боротьбі з контр-революцією. 
ізольованим. Проте, за даль- Дитячий рух в Китаї не завмер; 
шого розвитку подій ми мо- в'н буде зростати за кожного 
гли-б мати і иншу ситуацію. Рев°ЛІоційного успіху.
Це було цілком можливо. Хто 
може поручитись, що з розвит
ком подій ми не мали-б біль
шого заворушення в Німеччи
ні, Чехословаччині? Така мож-

НОВЕ В ПОВІТРЯНІЙ пошті

Поширення повітряної пошти галь
мується через те. що для сідання лі
така потрібний устаткований майдан 
та персонал д.тв обслуг звання. Це 
збільшує вартість пересилання листів 
повітряною поштою.

Ось чому конструктори вже кілька 
років намаї акіться найти спосіб прий
мати та передавати пошту з літаків і 
на літаки підчас лету. Що-до прий
мання це завдання цілком задовільно 
рознизується так: з літака пошту ски
дають з особливими невеличкими па
рашутами. Передавати-* пакети на 
леті далско'труднішс. Справа 
що навіть невеличке зусилля, яке тре
ба. щоб підняти на леті пакет ватою 
в кілька фунтів, може порушити рів
новагу літака й спричинитись до ка
тастрофи.

Але не лан но один англійський кон-

Всі Приміром, товариш Разур 
ми'дуже добре знаємо, яке ве- ! іаперечував проти моєї харак- 
лике значіння мав опір Мсксі- теристики нинішнього еконо- 
ка. Знаємо й те, що такий o-j мічиого становища в Індії. ТАМ, ДЕ ЧОРНІ ФАШІСТИ...

В Естонії, в Болгарії, в Іта
лії недавно тому були гарні 
піонерські організації, вихо
дили дитячі комуністичні жур
налу. Тепер журнали закрито, 
організації розпущено. В цих 
країнах чимало було випадків 
коли арештували дітей за 
участь в дитячих групах.

В Італії фашісти організу
вали свою дитячу організацію 
“Баліла" й Хотіли притягти до 
неї всіх дітей. З нею борються 
комсомольці. Вони видали під
пільно дитячий, журнал, який
з великою цікавістю читали Більшим впливом серед шко- 
школярі. ’

В ДЕРЖАВАХ ПІВНОЧІ.
Кілька тисяч піонерів нара

ховується в державах півночі 
Европи Швеції, Норвегії, Да
нії і в Фінляндії. Тут найстарші посилання англійських військ сів тепер уже так вдосконалили, що 
дитячі організації (у Фінляндії в Китай. Англійські піонери "«час спроб пощастило передати на

Літак, який легів, десяток яєць, не 
розбивши ні одного.

пір і як могутній народній рух j Цін говорив, що я даремно ані 
проти північно-американсько
го імперіялізму нині зростає в 
цілій низці країн Південної 
Америки. Ми добре знаємо, 
що ця проблема переплітаєть
ся з деякими внутрішніми про
блемами в деяких країнах, о- 
собливо з аграрною справою 
та боротьбою проти феодалі-

слова не сказав про індустрія- 
л і за цію Індії. Я повинен, про
те, зауважити, товариші, що 
в утворенні теорії ‘декольоні- 
зації" Індії індійські товариші 
намагалися спертися на один 
мій виступ,-де я. правду кажу
чи, не говорив про декольоні- 
зацію Індії, але відзначив, що 
в Індії ми мали великі вклади В ІІІванцарії, Голяндії, Че

хословаччині піонерські орга
нізації виконують таку-ж бо
йову роботу.

зму.
В справі про тактичну лінію, 

в південно-американських кра-
чужоземних капіталів.

Тепер про мою доповідь. 
Хіба я насправді не говорив 
про індустріялізацію Індії? Я 
не вжив слова “індустріаліза
ція”, але раз я говорив про 
великі вклади капіталів перед
воєнного і повоєнного періоду, 
то адже це і є питання про ін
дустріялізацію. Проте, не це 
є вирішальний 1 момент при 
розгляді нинішнього станови
ща в Індії. Вирішальний мо
мент
тепер поворот у політиці брн- 
тійського імперіялізму, чи не
ма? Чи є певна зміна в еконо
мічній політиці бритійського 
імперіялізму?

Я гадаю, що саме остатніми

структор вдало [юанязав і це завдан
ня. Л.і його способом пошту переда
ють так: з літака, що пролітає, спу-

інах в наших колах е ріжні 
течії. Я не можу зараз дати 
відповіли на ці спірні питання. 
Я лише хотів би підкреслити, 
шо з погляду боротьби Іірот-І 
війни та проти імперіялізму, 
взагалі з погляду розвитку 
могутніх революцій, могутніх 
аграрних революцій, в яких, 
мабуть, також виявиться тен
денція перетворення їх в соці- 
я лі стичні революції, ввесь ком
плекс південно-американських 
проблем що-дня набуває все 
більшого значіння.

В МРЯЧНІЙ АНГЛІЇ. , екають мотузок з гачком на кінці. 
1 ачок хапає за мотузок, причеплений 
до курка особливої "Гармати", що 

Лярів користуються іронери стріляє поштовим пакетом у напрямку 
Англії. Піонерів там менше до літака.
1,090, але-ВОНИ з’уміли органі-j Отже, літак позбавляється потреби 
зувати страйк 10,000 школярів "Оіемаїатп інерцію, поштовою ванта- 
підчас страйку майнерів. Вони ' 
поширили свої відо.ТвІї проти

у вільній монголи.
, через що подавати пошту на леті 

можна цілком безпечно. Гармата сірі- 
ляе з допомогою пружини: Цей сію-

Біля Китаю Монголія. Там 
вже нема бандитів - генералів. 
Там народна республіка й піо
нерам ніхто не перешкоджає 
працювати 
там не легко. Монголи тільки

ливість не була зарані виклю
чена. Тезу про ізольованість, 
хоча би відносну, ніяк не мож
на наводити на доказ проти" взим' живуть в певних місцях 
нашої революційної тактики Тільки в школах провадиться 
в Австрії. Чи мали ми тоді, роботу з піонерами, організу-

це таке питання: чи є
Правда, робити Спілка (Організованих Дітей часто страйкують по школах,

Робітників існує з 1918 року;), вимагаючи гарячих сніданків, | 
але вони ще не цілком мала- взуття для бідних школярів,
годили роботу. Мало уваги від- то-що. Що піонери добре пра- НАЙСТАРША камінна БУДІВЛЯ, 
дають революційній боротьбі, ЦЮЮТЬ, ДОВОДИТЬ хоч би й те. g Найстаршу камінну будівлю відко- 

ються загони. Вліті ж біль- й роботі в школі. Зараз цю що в англійському парляменті Пі1но нй*шяо з під пісків у пустині
шість Монголів зі своїми та- хибу виправляється і піонери представники буржуазії часто1'" '1"" "е """ 9* і всі досі відомі
, І єгипетські камінні будівлі, а саме пі-бунами и отарами розходяться працюють жвавіше. В Данії ли- ; виступають проти піонерів, ви- раміяи ц|| 6у іі||1я ,.у | | MjcueH віч.
в ріжні місцевості, кочують, ше 100 піонерів, але вони вже ! мигаючи від уряду заборонити ного спочинку єгипетської о короля 
шукаючи гарні пасовиська для досягли того, що в школах мі- їм працювати. Зосера з третьої династії. Вона так
худоби. Розходяться і Ліоне- ста Коненгаги (столиця Данії) В Австралії і в Африці ди- І зв'""ииа “ “НІЛ"я1 п'і,а-
ри. Важко вліті серед них ве- g вчителі не виступають проти тячий рух робить тільки пер- :т ярдін їавширш'ки й „,очснй 
сти роботу, проте ж дитячий піонерів Друга величиною пі- ші кроки, там організуються бою камінною міною, їй дають 4..ЧЮ 
РУХ тут зростає. Ще в мину- сля С.Р.С.Р. організація в перші загони. . років Довкола цеї піраміди було по
лому році в Монголії було Німеччині. Тут роботу серед і будоване єгипетське містечко, потім
тільки 700 піонерів. Зараз їх дітей провадитеся з 1922 року ПА АМЕРИКАНСЬКІЙ ЗЕМЛІ, присипане юрами піску аж до часу,

_  , cru, ,, „ . X, г- коли його недавно відкопанопонад 1,500. Населення до- Зараз в С ііілк\..ДсУпих С парта- В Сполучених Державах Пів- із королівським гробікцем.
ківців об єднано 9,000 дітен. нічної Америки піонерська ор

ганізація досить велика 
тисячі членів. Тут піонерам та
кож доводиться > витримувати 
в школах велику боротьбу.
Вони протестують проти не
гарного поводження вчителів, 
проти захисту ними багачів.
За останні два роки піонери 
стали брати активну участь у 
страйках своїх батьків-робіт- 
ників. Вони збирають фонди 
для страйкерів, виставляють 
свої вимоги, вимагаючи від

НЕГРИТЯНСЬКЕ ПИТАННЯ.

Далі треба підкреслити зна
чіння негритянського питання.
В цім питанні Комінтерн ухва
лив чимало резолюцій. Проте, не спостерігаємо тепер 
лишається фактом, що відпо-1 гарячкового темпу вкладання 
Відні- партії досі ще не віддави-1 капіталів, дедалі більших вкла
ли цьому питанню особливої дів, як раніше. Тим то в Індії

з погляду нашої австрійської 
партії змогу далі розвивати 
цей рух? Гадаю, що так. Пар
тія помилилась, не, сприяючи 
і творенню масових організа
цій у формі рад.

Резолюцію пленуму ВК КІ я 
вважаю за абсолютно правиль
ну. Инша річ.

часами процес англійського ка
піталу дуже послабився. Ми

того

завдовжки, а
ІРУ-уваги. тепер нема колишнього форсо- 

Ма ю не всі наші товариші ваного процесу господарсько- 
Негрн крім того заявляють, го розвитку. Останніми часа- про те, якою мірою такі події 
шо відносно них ще не вижито ми тут стався певний перелом, ймовірні за теперішнього ста
ре шток расового шовінізму. І Саме через це відбувається, ну. Я не вважаю таку перспек- 
Я не заперечую цього факту, процес зубожіння, павпериза- тиву за особливо ймовірну 
Якщо в дрібніших націонал',- ції, коли селянин перетворю- Але це зовсім инше питання, 
них питаннях, як наприклад V ється не на міського робітни- Австрійські події з особливою 
Західній Европі, ми серед ко- ка, а напівжебрака на землі, що силою підкреслили правиль- 
муністнчних партій маємо ино- його з усіх сторін обкрадають і ність тези про ролю “лівих" 
ді ріжні терти, то як же ми та закабалюють; коли на цьому 
можемо думатя, що такгвеликі mwfi не зростав внутрішній 
культурні і расові відміни не ринок, а через це гальмується 
залишають жадних слідів серед розвиток нромнсловости, по- ту. 
комуністичних партій. Мож- ставленої крім того під ковпак 
на спостерігати, як підчас об- англійської конкуренції, при 
говорений якогось питання, що чому привілеї англійської ме- 
стосується негритянської про- трополії виявляються в цілому 
блєми, навіть у Комісіях Комін-! ряді "прав та переваг". Ось

це питання

бре ставиться до піонерів,
організованим загонам несуть Був час коли спілка нарахову- 
пвдарунки чай", овець то-що. чала до 30,000 членів (на по

чатку 1923 року), але потім 
їй довелося працювати під-

4 АПАРАТ, шоь орієнтуватися
В МРЯЦІ.

У СавтемлтоиІ (Англія)В КРАЇНІ РАД. ,
1/6 частину земної кулі посі- чільно й тепер в деяких части- 

дає Союз Радянських Соціялі- нах Німеччини забороняється 
стичних Республік. Це -єдина піонерам працювати в школі, 
країна в світі, де дитячий рух забороняється вести агітацію, 
розвивається цілком вільно, Німецькі піонери допомага- 
підтримується населенням і ють партії і комсомолові пере- 

Товарнші! Відновляйте ne- j владою. 1,681,566 піонерів і водити ріжні кампанії, вони ви- 
“Українські Ро- j 262,000 жовтенят нараховує в ступають на мітінгах, поширю- 

своїх лавах піонерія Радян- ють літературу, беруть участь

останніми 
днями випробувано практично винахід 
одою англійського техніка, що Дає 
можливість орієнтуватися в мряці Ви
нахід грунтується на П|н,мінні, що дає 
можливість бачній й орієнтуватися се
ред густішої мряки Винахід зробле
но так, що спеціальне проміння, звер
нене в певному напрямкові, пронизує 
мряку, і, вертаючись, кидає на вітпо-

соціял-демократів про те, що 
вони є найнебезпечніші воро
ги революційного пролєтаріч-

(Кінець буде.)

нілно уставлене лвістерко образи 
предметів, схованих в мряці.

редплату на 
бітничі Вісти”!

*■ ♦
ДЖИМ ТУЛІ. за нею. Батько в ’неї був китайоза, утримував 

ігорний притон. Вона мене теж кохала, і 
хай йому!

баштами, немов величезні мотилі, що не могли 
знайти куща на спочинок.

Скоро все стало вишневе, згодом 
не, а там

венька!
туди, хоч, >іоже, тепер вона груба й бридка 
Я знаю, що й я такий, але колись я був инак- 
ший.

Я ще маю думку колись повернутись, '

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ, В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

багря-
пурпурово-чорне. Нарешті темні

як вона вміла кохати! їй було 
заледве шістнацять, бо в тій країні жінки хут
ко стигнуть. Родичі її матери були багоби. 
дЧестізос ніколи не б'ються, вони надто зайняті 
своїми прибутками,' щоб мати час на бійку. 
Але багоби

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 
Переклав І. Ю. Кулик. •

(Продовження.)

ІЦо-ж, — сказав Би.і,

Батько хотів післати її до~Еспанії в науку, 
бо багато з них вчиться там усюди по школах. 
Та вони все повертають до старого життя 
зовсім як Індійці. Це так само, як і з нами, 
хоч всі люди довкола бажали-б, щоб ми люби
ли працю. Та я її не дуже то полюбляю.

Моя дівчина мала брата, попа й гемонсько
го задаваку. Старий теж був християнин за
молоду, але потім навернувся до китайської 
віри знов. Чимало їхніх приймає християнство, і 
доки зароблять купу грошей.

Ну, так от старий поганець щось таіі підо
зрівав, що я кручу з його дівчиною, і одного \ 
разу він влаштував великий обід на новий рік. 
Це там у лютім, і вони святкують аж тиждень 
і смажать свиней і всяке таке.

Я обпився якогось зеленого питва, що ви- 
лерло-6 дух навіть з мула. Отже, вони покли
кали старого китайського лікаря, той мені на
говорив ка-зна чого і міряв мені температуру ! 
на переніЛю. А потім 4тось садонув мене в 
голову, і купа п'яних к 
чала мене молотити. Вони загнали мене в куток, І 
і я мав битись, як Мік на Донібрукському яр-

(Далі буде.)

тіни поплазували через землю, і всі кольори 
перетворились у тьмяну синяву, що крізь неї 
сяяли зорі. Зачарований видовищем, я мовчки

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журналдивився, в той час як решта втрьох вели роз- 
гайда через Міст мову про всякі дрібниці. Долі в деревах пере

гукувалися сичі. Звідкись

народ бойовий, вони їздять вер
хи, як Індійці, і завжди мають при собі сгійси 
підчас бійки. Вони рік-річно доглядаюуг :вої 

і коні й люблять їх, як Араби.
Одного дня батько дав цій дівчинці десять

“СВІТ МОЛОДІ"до Бумі дуже здалеку
Цього ви, братішки, не зробите. На те доносилось гавкання пса. 

я й сиджу тут. щоб не пускати нікого на міст Ці ночі нагадують мені Філіпіни,
Потяг тут якось заскочив одного бідолах) на зав вартовий, 
середині й жбурнув його вниз на ті дерева. А ти бував на островах?
як дохлу пташку, сказав оздоблений пра- однорукий, 
пором чоловік і стругав собі далі.

Ми стояли з хвилину мовчки, а він знов ка

шо виходить у Вінніпегу 
І Друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо 
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро^ 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку пре, 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
НІ цілий рік 
виносить тільки 50 центів 

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по 

силайте на таку адресу:
THE YOUTH'S WORLD 

Pritchard 4 McGregor SU 
Winnipeg, Man.

ска-
i доларів. Вона накупила цукру, служниці на- 

зацікавився збирали для неї в лісі чимало гуами, кухар на- 
» варив конфітур, і вона посилала служниць тор

гувати солодощами в роздріб. Таким "Чином 
вона заробила чималенько грошей, а тоді по- 

! чала торгувати клейдонами. Свої перли й ді
лите за яманти вона переховувала в сейфі. Вона ша- 

■ j хрувала, як гріх Я почував себе найбагатшим 
Ніхто не втручався в розмову, і однорукий у світі, коли вона подарувала мені чотифн ді-

босяк казав далі: ^ яманти. Оце так вміла заробляти — і, уявіть
—- В цій країні й дівчини підходящої для собі, їй заледве було шістнацять. Ти знаєш,

парубка не знайдеться. Всі вони ■— квочки де річка Діга? звернувся оповідач до варто-
Ота дівчина була частково з племеии багобо. 
частково Філіпінка, та ще й напів-Китаянка.
Вона належала до местізос. це плем'я 
хварі острова.

Вартовий кивнув головою, підтверджуючи 
— Ця дівчинка була корольок, та й тільки,

— продовжував однорукий, — і я мало не дурів

Ще-б пак! Аж три роки. 
Тю! Так і я-ж так саме...
Там ти й руку стратив?

-j Еге-ж, але не за мою країну.
зав, дивлячись угору:

Вночі тхт проходить потяг, і ви зможете 
на ньому їхати далі. Це м'ясний товаровий, 
а йде хутко, як почтовий. Всі вагони заплом
бовано. Краще вам тут зачекати, а то доведо- 
ся-б жарить пішки п'ять миль через міст, щоб 
скочити на потяг, що йде до, Буні, а звідти 
ще їхати десять, а то й дванацять миль.

Не трудно було бачити, що чоловікові до
шкуляла самотність.

Сонце зникло і небо тьмяно сивіло. Потім 
крнвавочервона креска з'явилась на обрії, а сі
рі хмари, мов цементові замки з баштами, 
сперлись на неї. Жовті хмари кублились над

дівчину.

передплат*

вого.
Той мугикнув “ere-ж" і, , набивши свою 

люльку, запалив її.
— Ну, так от це було в містечку, що зва

лося Вера. Місцевість довкола чортівськи хо
роша! Жінки там їздять верхи, як чоловіки, 

^ви-б мали бачити, як шмалида моя чорня-

китайоз та креолів по- •
ли-

марку1).

і 1 Легендарний Ірландець, паливода
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